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Результаты освоения учебной дисциплины «Экономика организации» подлежащие проверке

	Результаты обучения
	Критерии оценки

	уметь:
- рассчитывать эффективность использования трудовых, материальных и финансовых ресурсов;
	умеет рассчитывать эффективность использования трудовых, материальных и финансовых ресурсов;
знает основы организации производственного и технологического процесса;
- знает материально-технические, трудовые и финансовые ресурсы отрасли и организации, показатели их использования;
- знает принципы обеспечения устойчивости объектов экономики;



	знать:
-  основы организации производственного и технологического процесса;
- материально-технические, трудовые и финансовые ресурсы отрасли и организации, показатели их использования;
- принципы обеспечения устойчивости объектов экономики;
	

	ОК 3 Принимать решения в стандартных и нестандартных ситуациях и нести за них ответственность.
профессионального и личностного развития.
ОК 9 Ориентироваться в условиях частой смены технологий в профессиональной деятельности.
	

	ПК 4.5. Оценивать и обеспечивать эргономические характеристики схем и систем автоматизации
	



Задания для оценки освоения учебной дисциплины «Экономика организации»
УКАЗАНИЕ
[bookmark: _Hlk136075782] В заданиях с 1 по 14 из предложенных вариантов ответов выберите один правильный.
1. В чем основное отличие коммерческой организации от некоммерческой?
а) основой создания коммерческой организации является частная собственность
б) целью коммерческой организации является покупка и продажа товара
в) целью коммерческой организации является получение прибыли
г) целью коммерческой организации является создание продукции, оказание услуг и выполнение работ

2. Производственная структура предприятия — это 
а) механизм хозяйственного управления 
б) организационная структура управления
в) структура капитала 
г) состав и соотношение внутренних звеньев

3. Организация – это группа людей, деятельность которых
а) связана с производством
б) связана с реализацией
в) сознательно координируется, для достижения общих целей
г) связана с сервисом

4. Какой орган управления акционерным обществом является высшим?
а) совет директоров
б) общее собрание акционеров 
в) правление
г) наблюдательный совет

5. Средства, используемые в процессе производства в течение одного производственного цикла, переносят стоимость на готовую продукцию полностью, изменяют свою натуральную форму это
а) основные средства
б) оборотные средства
в) собственные фонды
г) заемные фонды

6. Какие из перечисленных позиций НЕ входят в состав основных фондов:
а) машины и оборудование;
б) транспортные средства
в) здания и сооружения
г) товар

7. Норма амортизации – это:
а) отчисления, соответствующие степени износа основных фондов;
б) часть балансовой стоимости основных фондов, учитывающая степень износа основных фондов и выраженная в процентах;
в) процесс постоянного перенесения стоимости основных фондов на реализуемую продукцию и услуги в целях накопления средств для полного их восстановления
г) часть ликвидационной стоимости основных фондов, учитывающая степень износа основных фондов и выраженная в рублях;

8. Трудоемкость — это:
а) количество произведенной продукции в единицу времени
б) количество произведенной продукции одним работником
в) количество затраченного времени для производства единицы продукции
г) количество энергоресурсов в единицу времени

9. Переменными издержками обращения называют соответствующие издержки:
а) не зависящие от объёма продаж;
б)	 изменяющиеся пропорционально объему продаж;
в) изменяющиеся регрессивно объёму продаж.
г) изменяющиеся прогрессивно объему продаж

10. Прибыль — это разница между
а) доходами и расходами
б) расходами и доходами
в) валовой продукцией и материальными затратами
г) материальными затратами и валовой продукции

[bookmark: _Hlk136075854]11. К заемным источникам формирования финансовых ресурсов предприятия относятся:
а) уставный капитал
б) краткосрочный кредит
в) нераспределенная прибыль
г) резервный капитал

[bookmark: _Hlk136075942]12. Износ – это:
а) отчисления, соответствующие степени износа основных фондов;
б) часть балансовой стоимости основных фондов, учитывающая степень износа основных фондов и выраженная в процентах;
в) процесс постоянного перенесения стоимости основных фондов на реализуемую продукцию и услуги в целях накопления средств для полного их восстановления
г) часть остаточной стоимости основных фондов, учитывающая степень износа основных фондов и выраженная в процентах;

13. К НЕНОРМИРУЕМЫМ оборотным средствам относятся:
а) тара и тарные материалы
б) покупные полуфабрикаты
в) сырье и материалы
г) дебиторская задолженность.


14. Как классифицируются источники формирования имущества организации?
а) вклады учредителей и кредиты
б) средства кредитных учреждений и инвестиции
в) собственные и приравненные к ним средства, и заемные средства
г) вклады учредителей и инвестиции

В заданиях 15–16 допишите утверждения
15. Производственный цикл –это время, необходимое для _________________________
 
16. Самостоятельно хозяйствующий субъект, производящий продукцию, выполняющий работы и оказывающий услуги в целях получения прибыли — это__________________

В заданиях с 17 по 20 решите задачу, из предложенных вариантов ответов выберите один правильный
1. Выручка от реализации продукции составила 120 млн. руб., стоимость оборотных средств на начало периода – 40 млн. руб. на конец – 20 млн. руб. Чему равен коэффициент оборачиваемости и длительность оборота средств?
а) 2 оборота, 180 дней
б) 4 оборота, 90 дней
в) 6 оборотов, 60 дней
г) 6 оборотов, 90 дней

18. Работник, работающий на повременной системе оплаты труда за месяц, должностной оклад работника 26000 руб. Согласно представленному табелю учета рабочего времени он отработал 20 дней вместо 24 по графику. При этом один день праздничный. Начислите заработную плату работнику

а) 26000,0 руб.
б) 22749,9 руб.
в) 21666,7 руб.
г) 21666, 6 руб.

19. Оборудование было приобретено по полной первоначальной стоимости 450 тыс. руб. Срок полезного использования – 4 года. Рассчитать величину амортизационных отчислений линейным методом за первый год эксплуатации оборудования
а) 112,5 руб.
б) 112,5 млн. руб.
в) 112,5 тыс. руб.
г) 112,5 коп.


20. Чтобы заменить морально изношенное технологическое оборудование, проектом предполагается выделить 200 тыс. руб. и затем в течение 10 лет получать ежегодный доход 50 тыс. руб. Определить период окупаемости данного проекта.
а) 4 года
б) 5 лет
в) 6 лет 
г) 7 лет


Матрица ответов
	Вопрос
	Правильный ответ

	1
	в

	2
	г

	3
	в

	4
	б

	5
	б

	6
	г

	7
	б

	8
	в

	9
	б

	10
	а

	11
	б

	12
	в

	13
	г

	14
	в

	15
	изготовления изделия

	16
	предприятие

	17
	б

	18
	б

	19
	в

	20
	а



Перевод результатов теста:
	Оценка
(пятибалльная шкала)
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	%
	0-65
	70-75
	80-85
	90-100

	Оценка в баллах 

	0-13
	14-15
	16-17
	18-20








